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Проректорам з наукової роботи 

 закладів вищої освіти 

 
Інформаційне повідомлення 

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 

освіти» №21/08-1734 від 21.10.2024 р. на базі Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка буде проводитися Всеукраїнський 

студентський професійний творчий конкурс наукових робіт зі спеціальності 

«Початкова освіта» серед студентів закладів вищої освіти України. 

У Конкурсі можуть брати участь здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) і 

другого (магістерського) рівнів закладів вищої освіти України незалежно від форм власності 

та підпорядкування, зокрема іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих 

закладах освіти, здобувачі закладів вищої освіти інших країн. 

Роботи здобувачів, які на час проведення Конкурсу будуть відраховані у зв’язку з 

закінченням навчання у закладі вищої освіти (освітній рівень «магістр»), прохання не 

надсилати.  

Наукові дослідження здобувачів та супровідні документи потрібно надіслати 

до 01 березня 2024 року (на адресу: «Конкурс «Початкова освіта»», кафедра дошкільної та 

початкової освіти, Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка, вул. Шевченка, 1, м. Кропивницький, 25006) та в електронному варіанті на e-

mail: primary_education@cuspu.edu.ua 

Захист наукових робіт на підсумковій науково-практичній конференції відбудеться 

10-11 квітня 2024 року в режимі відеоконференції. 

Написання роботи та захист її здійснюється тільки українською мовою (згідно з п. 

ІІІ.5 Положення про проведення Конкурсу). 

Подаючи студентські наукові роботи, рекомендуємо керуватися Положенням про 

Всеукраїнський студентський професійний творчий конкурс наукових робіт зі 

спеціальності «Початкова освіта», затвердженого вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка. 

Дотримання всіх зазначених у Положенні вимог обов’язкове. Роботи, подані з 

порушенням вимог до оформлення та роботи, які подавалися на інші конкурси і мали 

відзнаки НАН України, галузева конкурсна комісія не розглядатиме. 

До роботи обов’язково додається довідка про рівень унікальності тексту роботи з 

зазначенням програмного продукту, з використанням якого проводилася перевірка. 

 

Роботи оформлюються згідно з Положенням про проведення Конкурсу (р. ІІІ. 

Вимоги до наукових робіт): 

 текст друкують шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1,5; кегль – 14, 

аркуш формату А4, поля: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм; 




